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A magyar gazda diadala,
Ez őszön két nagy diadalt 

aratott a magyar gazdaközönség, 
olyan diadalokat, melyeknek ked­
vező hatása előreláthatólag hosz- 
szu időn keresztül érezhető lesz 
ami szerfelett örvendetes dolog 
Anyagi és erkölcsi diadalt arat­
tunk az idén.

Az anyagi diadal: a jó ter­
més. Egy évtized óta nem hálál­
ta meg ilyen busásan a magyar 
föld azt a munkát, amelyet áldo­
zott a föld mi velő s úgy mennyi­
ség, mint a minőség dolgában 
első rangú eredményekkel állunk 
szemben. Igaz, vannak egyes vi­
dékek, ahol kedvezőtlen időjárá­
si viszonyok behatása folytán 
nem volt első rangú aratási ered­
mény, de ezek a vidékek hála 
Istennek kivételek, de itt is kö­
zepes eredményt sikerült elérni, 
rósz termés sehol az ország 
gazdaságának semmiféle ágában 
nem volt.

Fölösleges inagyarázgatni mi­
lyen kedvező hatással van ez a 
kitűnő termés az ország minden 
viszonyára. A zsellértől a bank­
direktorig, falusi iparostól a gyá­
rosig és adópénztárnokig minden­
ki közvetlenül, a maga előnyére

élvezi a jő termés eredményét. 
Első sorban természetesen a gaz­
da és földbirtokos közönség érzi 
meg a kedvező hatást. Ez a kö­
zönség, mely annyi esztendőn ke­
resztül sanyargott az általános 
gazdasági depresszia és a gyen­
ge termések nyomása alatt. Már 
a magyar gazdák csődjéről be­
széltek a sötétlátásu közgazdászok 
s a depreszszió folytán egymás 
után hangzott fel a kereskedelem 
és az ipar siralma — mert hiszen, 
ha a gazda szegény, nem boldo­
gul nálunk a kereskedő és ipa­
ros sem. Ez a jó esztendő azon­
ban varázsütéssel eloszlatta a ko­
mor hangulatokat, máris észlel­
hető, hogy élénkebb a pezsegés 
a közgazdaság minden ágában, 
iparosok, kereskedők nem panasz­
kodnak már oly nagyon s a gaz­
dák reménységtől eltelve tekinte­
nek ismét a jövőbe.

Örömmel számolunk be te­
hát a magyar gazdák anyagi di­
adaláról.

Nem kisebb örömet okoz az 
erkölcsi diadal, melyet az elmúlt 
hetekben aratott a magyar gaz­
da-közönség. Egymás után há­
rom pompásan rendezett gazda­
sági kiállítás nyílt meg : a ver- 
seczi, a lovrini és a pozsonyi. E

kiállításokon, különösen u pozso­
nyin, fényes tanujelót adta a ma­
gyar föld erejének és gazdagsá­
gának. Igazán csodálatos, hogy 
ez a sok gazdasági válságokon 
keresztülment magyar vidék ilyen 
tanulások és tartalmas kiállításo­
kat tudott produkálni.

A kiállítások bizonyítják, 
hogy korántsem siilyedt frázissá 
a mondás, hogy Magyarország 
földinivelő ország és a ki nem 
igy fogja fel a magyar közgaz­
dasági politikát, az végzetes hi­
bákba esik.

3 örömmel kontsatáljuk, hogy 
e kiállítások bizonyságát szolgál­
tatják annak is, hogy mennyire 
haladt a magyar gazdaközönség 
a modern földraivelós mestersé­
gének elsajátításában. Terménye­
ink jobb minőségűek mint vol­
tak hajdanában és a termelt men­
nyiség össze sem hasonlíthatók a 
múltakkal. Van vidék, van bir­
tok, ahol most ugyanolyan nagy­
ságú területen 500 és még több 
százalékkal többet termelnek, 
mint husz-harmincz esztendő e- 
lőtt. S igaz, hogy a szükséglet is 
megnövekedett azóta, mégis bi­
zonysága ez a haladás annak, 
hogy a magyar föld termőképes-

T A 1 C 2 1.
Mese az elvesztett boldogságról,

Irta: Nemeskéry Kiss József.

A nagy és előkelő társaságnak ,mely 
minden hét szerdáján a herczegnőnól ösz- 
szelalúlkozik, már legnagyobb része eltá­
vozott. Csak az intim ismerősök maradtak 
kik a herczegnő kisebbik szalonjába vo­
nulva a parazol lámpa diszkrét világa 
mellett üldögéltek együtt. A beszéd a fi­
atal Szalóczay báróról folyt, aki a főran­
gú társaság általános megdöbbenésére fe­
leségül vette egy barátjának a kedvesét. 
A báró tettét mindenki elitélte. Különösen 
az a három fiatal asszony,a kik közül az 
egyik egy pohár pezsgő maradványait él­
vezte, a másilt kettő czigarottázott. Őszin­
te nyilatkozatok estek, hiszen nagyon in­
tim társaság volt együtt. A horczegné 
végül megjegyezte:

—- Elvégre ők tudják, mit cseleked­

tek, a szerelem hatalmas, lehet hogy na­
gyon boldogok lesznek.

Egy olyan leánynynl soha, — jegyez­
te meg a meggyőződés hangján Szomolay 
báró, a ki tábornok volt a huszároknál.

— Mi a véleménye magának ? — 
szólt a herczegné e pillanatban egy szi­
kár, de széles válla, rendkívül elegáns u- 
ri emberhez, ki mindeddig hallgatott.

— Föltétlenül az utóbbi, én is azt 
hiszem, soha sem lesznek boldogok, de 
nem abból az okból, a mit a tábornok 
gondol.

— Hát miért ? — Kezdték egyszerre 
faggatni valamennyien. A kérdezett — Rá- 
koczy Miklós gróf — kétségkívül a leg­
érdekesebb, mondhatni legkiválóbb tagja 
volt a társaságnak. Sokat utazott ezen 
ember, sokan azt mondták rá, hogy kü­
lön ez, mert olykor 10 hónapig azt sem 
tudták merre jár, de abban mindenki 
megegyezett, hogy nagyon érdekes em­
ber. Különösen az asszonyok szerették, 
már deres hajú volt, de atléta alakjával, 
napbarnított szigorú vonásit arczával, szik­
rázó fekete szemével már sok fiatal em­

bernek lehetett volna a »zerencsés ve- 
télytársa. Ha amúgy társaságban megszó­
lalt — ritkán tette — valóságos áhítattal 

1 hallgatták. Különösen a történetei voltak 
érdekesek,, a melyeket utazásaiból elbe­
szélt. Mindig utánuk tette, hogy ez nem 
igaz ám, én ezt csak kigondoltam valahol 
egy csillagos éjjel ott a havasok alján .. .

Hogy aztán most egyre faggatták, 
azt mondotta.

— Erre a kérdésre is csak egy tör­
ténettel tudnék felelni. Tulajdonképen 
nem is volna szabad elmondanom ezt a 
történetet, olyan furcsa, különös, hihetet­
len. De hát elmondom mégis, gondolja u- 
tána mindenki, a. mit akar. Arról volt it­
ten szó, hogy nem lehet soha sem boldog 
az a, fiatal pár, mert az a leány ilyen meg 
olyan. Én azt mondom, ez még nem vol­
na baj, mert nincs lehetetlen, történnek 
csodák, igy hát megjavulhat, igenis meg­
javulhat, sőt javulásában, yezeklésében 
olyan magaslatra emelkcdhelik, hogy 
tisztelni kell föltétlenül, rossz volna az, ti­
ki a múltat fölemlítené neki. Nem.a* itt 
a baj, As a leány, a ki valaha elbukik
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sege lépést tud tartani a szükség­
let emelkedésével.

S örvendetes, hogy e kiállí­
tásokon hatalmasan meg is nyi­
latkozott a magyar gazdák önér­
zete. A kongresszuson s a kiállí­
táson részt vett kormány férfiak 
egytől egyig erélyesen hangoz­
tatták, hegy a gazda a gorincze 
a magyar társadalomnak és a köz­
gazdaságnak.

így ís van, másként nem is 
lehet. Es ha a gazdaközönség le­
vonja a konzek vencziákat az a - 
nyági és erkölcsi diadalból, mely­
ben ezen az őszön része volt és 
ha óvakodik a túlkapásoktól s 
tartózkodik a túlzóktól, akik a 
más gazdasági ágak ellen törnek, 
rövid időn belül jólét és megelé­
gedettség fog honolni ez ország­
ban. S megszűnnek, különleges 
intézkedések nélkül is a magyar 
föld mizériái, elsősorban a kiván­
dorlás. Mert ha meg tud élni i- 
dehaza a magyar ember, akkor 
itthon marad.

II írek.

— Kossuth ünnepély Harcson.
Ilii nagyobb ünnepet, nem is fejtet­
tünk ki a lapunk múlt számában em­
lített városunkban uralkodó társadalmi 
egyenetlenkedés miatt a Kossuth ünnep­
léshez, hogy az méltó, impozáns mó­
don legyen megünnepelve, mégis elmond­
hatjuk a 18-án este lefolyt ünnepségről, 
hogy azt Barcs lakossága fénynyel, lelke 
sedéssel ünnepelte meg.

A kora délutáni órákban már sűrűén 
lengtek a zászlók a házakról, különösen 
szép volt a hosszú országut-uteza a vasú­
ti-állomás előtti tértől a lcath. templom 
térig. Minden lakó lázas sietséggel díszí­
tette háza külsejét, ablakait az esiéli ki­
világításhoz, sőt többen igazán a nap je­
lentőségéhez méltóan igyekeztek kifejezést 
adni külsőleg is ami emlékeztetett Kossuth 
Lajos nagy hazánkfiára: képek hazafias

nem -csak a maga boldogságát teszi tünk­
re, hanem egy másik emberét, azét a ki 
valaha beleszeret nagyon forron, a kit vi­
szont ő is megszeret nemes érzelemmel i- 
gazán, nem úgy mint a csábitót. Az a 
másik ember nagyon boldogtalan lesz, 
mert szeret, de nem hisz, nem hisz a hű­
ségben. És itt nevezetes szerepe van a 
világnak, a melynek nincs szerető szive, 
nem abból fakad az Ítélete. Volt egy em­
ber, magunkfajta, urifajta. Azzal történt 
meg az, hogy egy ilyen leányba lett sze­
relmes. A leány pedig szegény, mindenki­
től elhagyatott leány volt és nagyon szép. 
Minél tovább ismerték egymást, annál 
jobban szerették. Miért ? Megmondom. 
Annak a férfiúnak, nevezzük őt. Sándor 
grófnak,.már meghaltak a szülői. Idege­
nek nevelték, meg rokonok. Gazdag volt, 
szép ember volt, gyermekkorától kezdve 
mindenkiről csak azt vette észre, hogy 
valami titkos ezé Íja van vele. Egyet nem 
tapasztalt, nem érzett senki részéről, iga­
zi meleg érdek nélküli szerotetet. Ebben 
nem volt része, A leány pedig valóságos

feliratok által, melyek gazdagon voltak 
disz it ve s ékes keretként nemzeti színnel 
feltüntetve.

Este 7 óra után az ablakokból egy­
másután gyűl lak fel a gyertyák, úgy, hogy 
csakhamar egy fényárban úszott a hosszú 
utcza, melyen a lampionos menetnek kel­
lett elvonulnia. Úgy fél 8 óra leheteti, 
midőn Barcs felöl (ölharsant a czigányze- 
11 ü, mely jelezte a gyülekezést Barcs tele­
pi részére, a vasúti állomás elé. 8 órakor 
már hatalmas néptömeg állott a gyéren 
kivilágított téren, de a rendezőség csak­
hamar kiosztatta s felgyújtatta a sok szí­
nes lampiont a kivonult tűzoltóság s nép 
között s zászlókkal, lampionokkal, s fel­
váltva ez i gúny- és trombita-zenekarok mű­
ködése mellett, a nép hazafias dalokat 
epokelve, megindult a menet a templom­
tér felé. Mintegy jó 20 perez telhetett cl, 
mig az impozáns menet a templom-tér elé 
ért, mely ez alkalomra fényesen volt fel­
díszítve s pazar fénynyel kivilágítva a több 
száz, drótom lógó lampionnal és acotolin 
lámpákkal. A téren felállított díszes emel­
vény olé érve, a barcsi dalárda a Himnuszt 
énekelte, mely után a programúién kívül 
dr. Piszár Antal tartott hazafias beszédei, 
méltatva Kossuth nagy érdemeit, beszéde 
végén éltetve az alkotmányos uralkodót és 
a hazát. Után na Gruber György tanító 
lépett fel diszmagyarban a pódiumra s lel­
kes tűzzel szavalta el a „Szózat“-ot. Erre 
a dalárda igen szép összhangban dr. Pap 
Zoltán Kossuth-Himnuszát énekelte — 
Schiebung Károly tanító buzgó tanítá­
sa s vezetésével. Ezután Gyenesi Gyu­
la tanító líákosy Viktor ez alkalomra irt 
gyönyörű ,,Puhász“-át. mondta el kitűnő 
orgánummal, jól átérezve, melyet áhítat­
tal hallgatott végig a nép. Végre a dalár­
da a „Szózat1' eléneklésével befejezte az 
ünnepélyt.

Ünnepély után este két helyen volt 
társas összejövetel, nevezetesen Nemsics 
vendéglőjében a Barcsi Ipartestület tartott 
társas lakomát, a Barcsi Olvasókör pedig 
tánczmulatsággal szórakoztatta a tagokat 
s meghívott vendégeket.

Az Ipartestület lakomája alatt, hol 
a tagok csaknem teljes számmal voltak 
■■■■■Mllill illl IIBtBiaaBWBM——apai——jjj»

gyermek volt még, a mikor egy gonosz 
ember elcsábította. A mikor a dolog ki­
tudódott, a szülői elkergették, mindenki 
aki eddig szívesen látta, elfordult tőle. 
Eljött a nagy városba és keserves mun­
kával kereste a kenyerét. Akkor látta 
meg Sándor gróf. Levitte egyik birtokára» 
messzire, egy olyan zugba, a hová még a 
madár som jár. Puszta mindenfelé, egy 
kis falu volt csak a közelben. Ott aztán 
éltek titokban. És ott fejlődött ki a sze­
relmük. Sándor gróf nem tudott eljönni 
onnan. Az év legnagyobb részét ott töl­
tötte. A faluban meg a környékén azt 
hitték, a szép nő a felesége. Es sokszor 
hívta a leányt, hogy jöjjön föl vele a fő­
városba mulatni szórakozni. Az sohasem 
jött, a világ minden kincséért sem tette 
volna. Azt a leányt pedig imádta a kör­
nyéken mindenki, a ki csak ismerte. Pél­
dás rendben tartotta a kis gazdaságot, 
nem vágyott ki belőle soha. Jártak oda 
újságok neki, ennyi elég volt a világ 
ból.

(Folyt, köv.)

jelen, többek között dr. Piszár Antal mon­
dóit hazafias felköszöntőt, méltatva az ipa­
rosok érdemeit a hazának tett szolgálata­
ik körül. Majd dr. Siklósi Albert tartott 
beszédet, melyben eredeti felfogásban 
Kossuth Lajost, mint korszakának le/na­
gy ni b humanistáját méltatja s végül gyö­
nyörű szavald) m igazán fenkölt gondola­
tokban hazaszeretetre s összetartásra buz­
dítja a jelenlevőket, akikre a beszéd mély 
hatással volt.
Hazafias talp.'aeső beszédet mondott még 
Zanyi András és többen, s közbe-közbe 
Schiebung tanító vezetésével a barcsi da­
lárda szebbnél szebb hazafias dalokat a- 
dott elő s ezeken kivid még Zsolnai jcne- 
vii c.zigány prímás szórakoztatta szép da­
laival a vendégeket. Nemsics vendéglős 
kitűnő konyhájával s boraival ez alkalom­
mal is kitett magáért, a társaság a leg­
kedélyesebb hangulat mellett sokáig ma­
radt együtt, áthatva a szabadság, egyenlőség 
és testvériség eszméitől, melyet Kossuth 
apánk irt zászlajára.

A Barcsi Olvasókör tánczmulatságán 
is soká volt együtt kitűnő hangulat mel­
lett a szépszámú társaság.

Az ünnepség Így 18-án este már vé­
get ért, dicséret legyen érte a buzgó sze­
replőknek, kik az ünnepség szellemi ré­
szében beszédek, szavalatok s hazafias é- 
tiekek által közreműködtek, de dicséret 
illetheti Barcs községet is az ünnepély 
fényének emeléséhez adott áldozatokért 
és Valkó Gyula körjegyzőt, a ki oly buz­
gón fáradozott az ünnepély emeléséhez 
viiló díszítések s az estéli fényes elvonu­
lás körül, melynek látásán valóban feldo­
boghatott minden magyar szive.

Pénteken csalt a zászló lengések je­
lezték a nap jelentőségét, de a nép — saj­
nos — már a köznapi munkájába mélyedt, 
kivéve az uj-barcsi kisded evang. hitköz­
séget, ki Fuchs Pál tanító funktionálása 
mellett hazafias jellegű isteni tiszteletet 
taitott a kis iskola- templomban, a hol a 
lelkes tanító szép beszéddel buzdította a 
híveket Kossuth Lajos élete után a haza- 
fiságra.

A barcsi izr. hitközségi iskolában is 
Schapson J. Géza igazgató tanító csütör­
tökön, 18-án délután a növendékek előtt 
a 48-as idők eseményeit ismertette, Kos­
suth nagy érdemeivel. Pénteken az előa­
dás szünetelt.

— Csokonya lelkes közönsége, is 
Lz. mint munkatársunk Írja — nagy pom­
pával, meleg honfiul szívvel ünnepelte 
meg Kossuth Lajos születésének 100-ik 
évfordulóját. Sajnáljuk, hogy a lapunk 
zártakor jött tudósítást csak jövő számunk­
ban hozhatjuk terjedelmében.

— Kossuth-ünnepély Berzenozén. 
A Berzenczei Polg. Olvasókör e hó 19 én 
a következő műsorral ünnepelte meg 
Kossuth Lajos nagy hazánkfia születése 
100-ik évfordulóját: 1. Elnöki megnyitó 
líákosy Viktor „Fohászáéval, tartotta 
Saly József. 2. Hymnus. Énekelte a kö­
zönség. 3. Kossuth Lajos élete. Felolvas­
ta Dénes Lajos. 4. Kossuth óda, Kornál 
Istvántól. Szavalta Héjjas Jenő. 5. Ne sírj, 
ne sirj, Kossuth Lajos . . . énekelte a 
közönség. 0. Kossuth búcsúja Magyaror­
szágtól. Elmondta; Kovács János. 7. 
Kossuth Lajos, Varsányi Gyulától. Sza­
valta : Fekete Sándor. 8. Szózat. Énekel­
te a közönség. Ezek után társas-vacsora
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volt a Szarvas vendéglőben a 48-as hon­
védek megvendégelésével és tán ez.

— Műkedvelői előadás, A pálfa­
lui és barcsi iparos ifjú ség f. évi szupt 
21-én a pál falni rom. kath. iskola termé­
ben Kováosics János védnöksége alatt jó­
tékony czélu tán ez mulatsággal egybekötött 
műkedvelői előadást rendez. Szilire kerül 
Ivarbuezky László tanító rendezése mel­
lett Rátkay László löt) arany pályadijjal 
jutalmazott beillő Klári 3 telvonásos nép- 
sziumüve. Előadás kezdete este 8 órakor 
Helyárak ; 1. hely 1 K. 20fill. II. hely 1 K. 
111. hely IK) till. A tiszta jövedelem a pál- 
falui ifjúsági könyvtár javára fordittatik. 
Az ezt követő Lánczmulatság Pálfaluban, 
a Szálló féle vendéglőben fog megtartatni.

— Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló és pénzváltó- bank barcsi 
raktárainak. Készlet t. hó 1-én 8945G mm. 
2461750 kor. biztosítási érték. Berak tár! ás 
f. hó 1-löl 15-ig 29714 mm. 428500 kor. 
biztosítási érték. Összesen ; 219175 mm. 
2890250 kor. biztosítási érték. Kiraktáriás 
f. hó. 1-től 15 ig 40576 mm. 515350 kor. 
biztosítási érték. Készlet f. hó 15-én 
178599 mm. 2374900 kor biztosítási érték 
Részletezés; 14147 mm. búza 3339 mm. 
rozs. 4813 mm. árpa 9180 mm. zab. 142263 
mm. tengeri 866 mm. repeze 552 mm. 
hüvelyesek. 3439 mm. különféle.

— A magyar napilapok között, 
melyek ma igen nagy számban jelennek 
meg a fővárosban, változatosság tekin­
tetében kétségtelenül első helyen áll 
„Budapest“ képes politikai napilap. Igazi 
független irányú újság, melynek vezér- 
czikkeit legjobb nevű írók és országgyű­
lési képviselők, közöttük KossuthFerencz, 
Írják. Naponként művészi kivitelű tanul­
ságos és alkalmi képeket hoz, hírrovata 
változatos, tárczaczikkei élvezetesek. Ál­
landóan két órdekfeszitő regényt közöl, 
egyiket mindig könyvalakban, úgy, hogy 
az kivágható és beköthető. Minden va 
sárnap egy élczlap-melléklete van, mely 
talányokat közöl és ezek megfejtői között 
értékes ajándékokat sorsol ki; végül még 
megemlítendő, hogy karácsonyra minden 
előfizető teljesen ingyen egy tartalmas és 
díszes naptárt kap. Amellett a „Budapest“ 
a legolcsóbb napilap, mert havonként csak 
2 koronába kerül. Mutatványszámot in­
gyen küld a „Budapest“ kiadóhivatala, 
Budapesten, IV. kér., Sarkantyus-utcza 3. 
szám, ahova az előfizetési pénzek is kül­
dendők.

— Kossuth és a magyar iroda 
lom. A magyar sajtó természetszerűen 
első sorban Kossuth Lajos emlékével fog­
lalkozott mostanában, de valósággal pá­
ratlan dolog az, a mit a nagy ünnepnap 
alkalmából a „Független Magyarország", 
a függetlenségi- és 48-as pártnak ez a 
jelesen szerkesztett közlönye nyújtott. A 
.,Független Magyarország“, mely rövid 
fennállása daczára máris a legnépszerűbb 
napilapok egyike, Kossuth Lajos szülelé­
sének százados évfordulóján hatvannégy 
oldal terjedelemben jelent meg, amire 
még eddig a magyar zsurnalisztikában 
nem volt eset. Ez a inegluipóan érdekes 
szám nemcsak a terjedelménél, hanem 
a tartalmánál fogva is megérdemli, hogy 
foglalkozzunk vele. A függetlenségi- és 
48-as párt több vezérférfiától közölt czik- 
keket a „Független Magyarország“-mik 
ez a száma, melynek nagy része termé- 
szetosgn Kossuth Lajos emlékének van

szentelve és a mely számos, érdekes il- gyedóvenkónt 3 korona. Mutatványszámot
I 1 ! r# f 1 •. t « I ' 4 ■ I. U .. !! 1 tP *• 1 » I • I . . I. i J / 1. !  . I . 1 . I ) 1 II T «nagy I a kiadóhivatal (Budapes, 1 \ ., iSarkantyus- 

azok I utCil 3ö készséggel , és bérűién Ive küld.
— A „Zenéld Magyarország“

zongora és hegedű zenemű

lusztrácziót is közöl. Történelmi 
becsesei bírnak Kossuth Lajosnak 
az eddig ismeretlen Avulói és értekezései, 
melyeket a „Független Magyarország e 
számban lett Közzé s melyek újabb ada­
lékai Kossuth Lajos óriási nagyságának.
Meg kell jegyeznünk, hogy a nagy Kos- 
suth-iinnepet először a Független Magyar- 
ország kezdeményezte és u kezdeménye ■ 
zés óta valóságos bucsujáróhely volt az ór- 
4 • kiötlők részéről a Független Magyar- 
ország szerkesztősége és kiadóhivatala, a 
mely Budapesten, IV. Váczi-utcza 81. sz. 
ai itt van. Elsősorban o lap érdeme az 
ha a KossuLh-ünnep oly fényesen sike- 
nilt. A „Független Magyarország, bárha 
a legolcsóbb napilap, szeptember 19-ke 
alkalmából előfizetőit Kossuth Lajosnak
cgó míg}szabasu és remek kivitelű arcz- 
képővel ajándékozta meg.

— Mátyás Diák. Arról, hogy az 
olvasóközönség nagy és lelkes támogatása _ . ,
következtében mily nagy arányú és tar- i ~ , Teved: a 1(1 *z} hlszi> hogy 
talmas lehet „.(„rlo! , , . , J. | csak a draga gyógyszerek használhatnak ; 
talmas I hét az ai Any lag olcso újság is, a szembetűnő példát szolgáltat erre a Vér-
Ma ty as Diák tesz fényes tanúságot. Ajtesi gyogysz. Ferenczpálinkája, mely da- 
Mátyás Diák, amely összes magyar élez- ezál‘a olcsóságának, a legkülönfélébb ese-

--------- folyóirat ép
most megjelent 223 számú füzetében tel­
jesen Kossuth nagy szellemének hódol és 
tartalmazza a legjobb nevű magyar zene­
szerzők ez ünnepre szerzett zeneujdonsá- 
gaimik : 1. Bertha Imre Ivan fl J. „A 
száz éves Kossuth“ cziuiii dalat. 2. Pap 
Zoltán „Kossuth hynmuszút“ 3. Lányi 
Ernő „Magyar gyászindulóját“ 4. „A hal­
dokló honvéd“ magyardalt a szabadság- 
harcz idejéből. Havonta kétszer — min­
denkor ily gazdag, vállozatozatos actuális 
ujdonságolcot közlő zenemű folyóirat elő­
fizetési ára negyedévben 6 füzetre (66 ze- 
ueoldalra) 3 korona. Ezen füzet ára 60 
fillér. Előfizethetni a most folyó IX. év­
folyam III. évnegyedre valamint az elő­
zőkre is a ,,Zenélő Magyarország“ (Klök- 
ner Ede.) Zenemű kiadóhivatalában Bpcst, 
Vili József-kömt 22 24. hol egyúttal min­
den nyomtatásban megjelent zenemű a 
legjut súlyosabban megrendelhető.

Téved, a ki azt

Mátyás Diák, amely összes magyar élez 
lapokat túlszárnyalta s a melynek előfi­
zetési ára negyedévenként csak 3 korona. 
A több mint 10 ezer példány ban megje­
lenő nagy formájú él ez lap legalább is há- 
lomszoi annyit ad, mint élczlaptársai ad­
nak. Iliuszt,rácziói, karrikatarái és politi­
kai képei minden számban 35—40 re rug- 
mik s igy egyes számai is valóságos gyűj­
teménye a mesteri rajzoknak. A sok ké­

telyben alkalmazható gyógyszer és pipere- 
czikk, s egy házban sem hiányozhat.

Nyilttér.*
Utólagos ünneplés í

Kos&uíh Lajos 100 éves születésnapja al­
kalmából.

- - — Midőn az egész Országban minden
pen kívül minden számban kötetnyi adó-[jó magyar hazafi ünnepelt, a barcstelepi
mát közöl, a mint közread vig elbeszélő- ........ " ' ’ '
seket és humoreszkeket. Alakjainak szá­
ma szintén sok; ezeken kivü aktuális 
viczczei növelik becsét és kapósságát. A 
Mátyás Diáknak talányrovata is van ol­
vasói egyrószének ezzel a rovattal is szó­
rakozást okoz, értékes műveket sorsolva 
ki a megfejtők között. A Mátyás Diákot 
Murai Károly szerkeszti s a VVodianer F. 
és Fiai ezég adja ki. Előfizetési ára

előkelő fiatalság egy része is ki tett ma­
gáért, ugyanis 19-én este a Kossuth nóta 
rémséges, elcsúfított rikácsolásával sorra
járták a házakat, mi által minden embert 
megbotránkoztattak 1

Bár megbotozást érdemeltek volna, 
de a helyett mindenki lenézését vívták ki 
maguknak.

Blum Jakab.
(*E rovatban közlöttekórt nőm. vállal felolős- 

116- séget a Szerk.
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,Magyarország legnagyobb hangszergyára
ia, fúvó es vonós hangszerekben“.réz-,

cs.

3—20

STOWASSER J.
és kir. udvari hangszergyáros, a cs. és kir. kö­
zös és a m. kir. honvéd hadsereg szállítója

Budapest, II., Lánczhid-utcza 5. szám.

Legnagyobb választék az összes hangszerekben.
Hegedűk, gordonkák, bőgök, klarinétok, trombiták, czim-

balmok.
Általam construált Tárogatók 30 frt.-tól feljebb.

iskola és zongorakiséret ingyen. "*™

HARMONIKÁK lo?j.ol)b ()|pusztithatlan hangokkal.
Különlegesség: aczéllmngu hangver­

seny-harmonikák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK 
a legjuláiiyosabb árban előnyös feltételek mellett.

ZZ----  KÉPES ÁRJEGYZÉKEK
és pedig külön-külön a) hangszerekről, b) harmoni- 

mnokról, c) harmonikákról
■= ingyen és bérmentve.
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St ivat terem 
megnyitás.

Van szerencsém az 
igen tisztelt hölgyközön­
ség szives tudomására 
adni, hogy

nöi-divattermemet
BARCSTELEPEN

(Weisz Jakab féle-házban)
megnyitottam.

Ugyanoda varrö-és ta­
nuló leányok felvétetnek.

Tisztelettel:

Steiner Irén.

Nagyobb mennyiségben 
jó minőségű
siller és fehér bor

literenkint 14—16 kr« eladó

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Sftirdeteseü ju­
tányos áron fel­
vétetnek e tap üi- 
adóMvatatátian.

ITS C i PÁLINKA (SÖSßORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszerre 
(massage,). Kitűnő sikerrel használtaik kösevény, esuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, /iczamoknád, gguladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszallót, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levélhordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjegygyei. 
Egy üveg 30 fill. / és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban, drogueriákbau és füszerkereskedésekbeu, Barcson ; Dor- 
ner S. urnái s általában olt, hol plakátok a fenti vódjegygyel 

láthatók. Valamint közvetlen
VÉRTES L. „SAS“-gyógyszertárában

LÚGOSON.
A Római, Ostendei, Londoni és Párisi kiállításokon 

aranyéremmel, diszkereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

38-60.

Legjobb kötött férfi és női harisnyák!!
Az első magyar szövő- és kötögyár részvénytársaság gyártmányai kaphatok:

PFEIFFER K-nál
Budapest, Király-utcza 25. szám.

6 pár női harisnya minden színben . 
6 pár gyémántfekete vagy színes .
6 pár vékonyszálu fekete vagy csikós. 
G pár fekete vagy színes flór (cérna)
6 pár férfiharisnya minden színben 
G pár férfi gyómántfekete vagy színes 
6 pár férfi kötött és csikós .... 
6 pár férfi fekete vagy színes flór . .

1.50 frt. 12 pár 2.75 Irt.
2.— „ 12 pár 3.50 „
2.50 „ 12 pár 4.50 „

12 pár 7.50 „
12 pár 2.75 „ 
12 pár 2.75 „ 
12 pár 4.— „ 
12 pár 7 50 „

4.—
1.50
2.—
2.25
4.—

Gyermek harisnyák, szveterek, trikóáruk minden számban.
Magyar gyártmány ! Magyar gyártmány !

Postai megrendelések utánvétellel eszközöltetnek, 20 koronától feljebb bérmentve. 
4—6.

Pénz
kölcsönök leggyorsabb és legolcsóbb eszközlése

házakra, földekre
4'14-ofe kamat mellett 50 évre is, Kizárólag utólagos jutalék-fize­

tés ellenében,

úgyszintén köz- és magntisztviselőknek katona-tiszteknek, ke­
reskedőknek, iparosoknak és minden hitelképes egyénnek diseré-

ten eszközöl hitelt

SOMOGYI BANKIRODA
bej. ezég.

Budapest, VI. kér., Próféta-utcza 5. szm.
(Válaszbélyeg csatolandó.)

. 3 — 3.

Nyom, barest könyvnyomdában I


